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Sono proposte e legant i  e
comode sedie di legno mas-
siccio o in ferro battuto di pre-
gevole fa t tura ar t ig iana le.
Proposte rispettivamente con
finiture in foglia oro e argento o
patinate in oro e ruggine. Le
sedute sono in tessuto di coto-
ne e seta adatte ad essere
inserite in qualsiasi raff inato
ambiente.

This collection includes elegant
and comfortable chairs in solid
wood and wrought iron of excel-
lent workmanship. They are
either finished with golden and
silver leaves or with golden and
rust brown coating. The seats
are made of cotton and si lk
fabric and are suitable for being
placed in refined interior environ-
ments.

Vorgestellt werden elegante und
bequeme Stühle aus Massivholz
oder Schmiedeeisen von auser-
lesener Handwerkskunst. Sie
sind entsprechend mit
Vergoldung und Versilberung
ausgeführt, oder mit Vergoldung
und Oxidation. Die Sitzfläche
besteht aus Seide- und
Baumwollstoffen, die sich
ausgezeichnet in jedes beliebige
raffinierte Ambiente einfügen.
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SEDIE

Articolo: FB112OB - RB pg.  96
Sedia
L 40  H 100
Struttura in metallo, finitura patinato oro o ruggine, sedile tessuto
avorio.

STUHL

Articolo: ST21S pg.  97
Sedia
L 54  P 48  H 102
Struttura in metallo, finitura argento, tessuto seta + argento.

Articolo: S803P pg.  95
Poltroncina
L 75  H 92
Struttura in legno, finitura argento, tessuto cotone.

Articolo: S914S pg.  100
Sedia
L 44  H 90
Struttura in legno, finitura oro, tessuto cotone.

Articolo: S926C pg.   99
Poltroncina
L 58  H 100
Struttura in legno, finitura argento, tessuto cotone.

Articolo: S929SB pg.  98
Sedia
L 48  H 96
Struttura in legno, finitura argento, tessuto cotone.

Article: FB112OB - RB pg.  96
Chair
L 40  H 100
Metal structure in patined gold or rust finishing, seat in tessue
ivory colour.

Artikel: FB112OB - RB pg.  96
Stuhl
L 40  H 100
Metallstruktur, gold oder rost patiniert, Sitz in beige Stoff.

Article: ST21S pg.   97
Chair
L 54  P 48  H 102
Metal structure, finish silver, tissue silk + silver.

Artikel: ST21S pg.   97
Stuhl
L 54  P 48  H 102
Metallstruktur, Feinbearbeitung siber, Seide stoff + siber.

Article: S929SB pg.  98
Chair
L 48  H 96
Structures in wood, finish silver, tissue cotton.

Artikel: S929SB pg.  98
Stuhl
L 48  H 96
Holz struktur, Feinbearbeitung siber, Baumwolle stoff.

Article: S926C pg.  99
Armchair
L 58  H 100
Structures in wood, finish silver, tissue cotton.

Artikel: S926C pg. 99
Lehnstuh
L 58  H 100
Holz struktur, Feinbearbeitung siber, Baumwolle stoff.

Article: S914S pg.  100
Chair
L 44  H 90
Structures in wood, finish gold, tissue cotton.

Artikel: S914S pg.  100
Stuhl
L 44  H 90
Holz struktur, Feinbearbeitung gold, Baumwolle stoff.

Article: S803P pg.  95
Armchair
L 75  H 92
Structures in wood, finish silver, tissue cotton.

Artikel: S803P pg.  95
Lehnstuhl
L 75  H 92
Holz struktur, Feinbearbeitung siber, Baumwolle stoff.
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- Dichiarazione di conformità
- Declaration of conformity
- Konformitätserklärung

- Montaggio su superfici normalmente infiammabili
- Mounting on inflammable surfaces normally
- Montage auf normal entflammbaren Oberflächen

- Apparecchio classe II
- Fixture class II
- Leuchte Klasse 2

- Regolatore di tensione
- Dimmer
- Dimmer

- Terra
- Earth
- Erde

Simboli - Symbols - Symbole

Catalogo digitale
Una copia digitale di questo Catalogo in formato .pdf (Acrobat) è presente sul nostro sito Internet www.gam-
madeltagroup.com. Potrete liberamente scaricarlo sul vostro computer in pochi minuti.

Note tecniche
Le descrizioni e le dimensioni degli apparecchi illustrati in questo catalogo sono fornite a titolo indicativo. La
Gammadeltagroup s.r.l si riserva il diritto di apportare le modifiche che ritenga necessarie. Le dimensioni ed il
colore che si trovano nelle indicazioni tecniche hanno una tolleranza dovuta alla lavorazione caratteristica dei
vetri soffiati, e possono essere variati dalla Gammadeltagroup s.r.l. qualsiasi momento senza preavviso.

Digital catalog
A digital version of this Catalogue in .pdf (Acrobat) format is available at our Internet site www.gammadelta-
group.com. It can be downloaded to your computer in a few minutes free of charge.

Technical notes
The descriptions and dimensions of the light fixtures illustrated in this catalogue are provided as purely an indi-
cative. Gammadeltagroup s.r.l. reserves the right to make any modifications that may be necessary.
The dimensions and colours described in the technical clarification have a leeway due to the characteristic of
the hand-blown glasses which can be altered by Gammadeltagroup s.r.l.  at any moment, without notice.

Digitaler katalog
Eine digitale Kopie dieses Katalogs im Format .pdf (Acrobat) steht Ihnen unter unserer Internet-Adresse
www.gammadeltagroup.com zur Verfügung. Sie können diesen in wenigen Minuten frei auf Ihren Computer
abrufen.

Technische anmerkunger
Die Beschreibungen und die Abmessungen der in diesem Katalog dargestellten Leuchten sind als richtung-
sweisend anzusehen. Gammadeltagroup s.r.l. behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, falls dies
erforderlich sein sollte. Die in den technischen Hinweisen beschriebenen Abmessungen und die Farbe haben
aufgrund der Charakteristiken der geblasenen Gläser eine Toleranz, die von Gammadeltagroup s.r.l. jederzeit
ohne vorherige Ankündigung geändert werden kann.
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